
1. 100이하의 자연수 중 18의 배수의 개수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



2. 1

2
× 1

2
× 1

3
× 1

3
× 1

2
을 거듭제곱을 사용하여 나타낸 것은?

①
1

2 × 2 × 3 × 2 × 2 ②
1

2 × 2 × 2 ×
1

3 × 3
③

1

22
× 1

32
④

1

22 × 32

⑤
1

23 × 32



3. 52 에 대한 다음 설명 중 옳은 것은?

① 10 과 같다. ② 5 의 제곱이다. ③ 지수는 5 이다.

④ 밑은 2 이다. ⑤ 25 보다 크다.



4. 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?

① 13 은 소수이다.

② 52 는 합성수이다.

③ 가장 작은 소수는 1 이다.

④ 짝수인 소수는 존재하지 않는다.

⑤ 5 보다 작은 소수는 2 개이다.



5. 다음 보기 중 옳지 않은 것을 모두 고른 것은?

㉠ 1 은 소수이다.

㉡ 합성수는 약수가 3 개 이상인 수이다.

㉢ 6 의 배수 중 소수는 없다.

㉣ 10 이하의 소수는 모두 5 개이다.

보기

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉠, ㉢

④ ㉠, ㉣ ⑤ ㉠, ㉡, ㉣



6. 다음 중 어떤 수를 5 로 나누었을 때의 나머지가 될 수 없는 것은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



7. 다음 중 어떤 수를 7 로 나누었을 때의 나머지가 될 수 있는 것을 모두
고르면? (정답 2개)

① 0 ② 5 ③ 8 ④ 9 ⑤ 11



8. 6의 약수의 개수는?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 6개



9. 24 를 어떤 자연수로 나누면 나누어 떨어진다고 한다. 이 때 어떤
자연수는 모두 몇 개인가?

① 5 개 ② 6 개 ③ 7 개 ④ 8 개 ⑤ 9 개



10. 다음 중 거듭제곱의 표현으로 옳지 않은 것은?

① 3 × 3 × 3 = 33

② 2 × 2 × 2 × 3 × 3 = 23 × 32

③ a + a + a + a = a4

④ a × b × b × b × b = a × b4

⑤
1

2 × 2 × 2 × 7 × 7 =
1

23 × 72



11. 다음 중 소수가 아닌 것은?

① 7 ② 11 ③ 13 ④ 19 ⑤ 21



12. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 2 는 소수이다.

② 1 과 그 수 자신만의 약수를 가지는 자연수를 소수라 한다.

③ 1 은 소수가 아니다.

④ 합성수는 약수가 3 개 이상인 수이다.

⑤ 소수는 약수가 1 개뿐이다.



13. 어떤 수를 6 으로 나누었더니 몫이 3 이고 나머지가 3 이었다. 이 수를
5 로 나누었을 때의 몫을 a, 나머지를 b 라 할 때, a − b 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



14. 두 자연수 A, B 가 있다. A 를 B 로 나누었을 때의 몫이 8, 나머지가
7 이었다. A 를 2 로 나누었을 때의 나머지는?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



15. 다음 보기 중 옳지 않은 것을 모두 고른 것은?

㉠ 24 는 192 의 약수이다.

㉡ 108 은 108 의 약수인 동시에 배수이다.

㉢ 1 은 모든 자연수의 약수이다.

㉣ 484 는 7 의 배수이다.

㉤ 52 의 약수의 개수는 7 개이다.

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉡, ㉣ ④ ㉡, ㉤ ⑤ ㉣, ㉤



16. 다음 중 12 의 배수는?

① 90 ② 126 ③ 288 ④ 352 ⑤ 1498



17. 25 = a, 3b = 243 을 만족하는 a, b 의 값을 각각 구하면?

① a = 16, b = 4 ② a = 16, b = 5 ③ a = 32, b = 4

④ a = 32, b = 5 ⑤ a = 32, b = 6



18. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 10 이하의 소수는 모두 4 개이다.

② 17 은 소수이다.

③ 1 을 제외한 모든 홀수는 소수이다.

④ 2 는 소수이다.

⑤ 소수의 약수는 2 개이다.



19. 네 자리의 정수 41□2 가 3 의 배수인 동시에 4 의 배수가 되도록 □
안에 알맞은 수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



20. 네자리의자연수 364 에 250을더하면 9의배수가될때,
안에 알맞은 수는?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 9


